

План заходів Ліцею №22, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у 2024 - 2025 навчальному році

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	Підготовка наказу «Про створення безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок у 2024-2025 н.р.)	До 09.09	Грицько Л.Ю.
2	Затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у 2024 – 2025 н.р. у ліцеї	До 30.09	Адміністрація ліцею
3	Систематичне оновлення інформації у розділах «Протидія насильства», «Психологічна служба» на сайті ліцею та розповсюдження інформації з даної тематики на фейсбук-сторінці закладу.	Впродовж року	Вовчук І.Б.
4	Проведення заходів до Всеукраїнського тижня протидії булінгу	16 – 20.09	Грицько Л.Ю.
5	Підготовка інформаційних матеріалів щодо антибулінгової політики в ліцеї.	До 20.09	Грицько Л.Ю.
6	Перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.	Впродовж року	Адміністрація ліцею
7	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування): - з педагогічним персоналом; - з допоміжним та технічним персоналом	Впродовж року	Грицько Л.Ю.
8	Проходження педагогічними працівниками спецкурсів, курсів з питань протидії булінгу(цькування).	Впродовж року	Адміністрація, педагогічні

			працівники
9	Проведення інформаційно – просвітницької діяльності серед учасників освітнього процесу щодо булінгу (цькування) та нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках	Впродовж року	Грицко Л.Ю.
10	Підготовка матеріалів з нормативними документами щодо профілактики булінгу (цькування) в освітньому середовищі для педагогів	Жовтень 2024	Грицко Л.Ю.,
11	Організація механізму повідомлення про факти булінгу на сайті ліцею в розділі «Протидія насильству».	Упродовж року	Грицко Л.Ю., Вовчук І.Б.
12	Оформлення та систематичне оновлення тематичного стенду	Упродовж року	Грицко Л.Ю., Психологічна служба ліцею
13	Контроль за проведенням плану заходів щодо протидії булінгу	Упродовж року	Калинюк М.В.
14	Проведення працівниками психологічної служби індивідуальних та групових консультацій для класних керівників.	Упродовж року	Адміністрація ліцею, практичні психологи, соціальні педагоги
15	Засідання методичних об'єднань класних керівників «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Упродовж року	Грицко Л.Ю.
16	Інструктивна нарада з питань профілактики булінгу (цькування) з педагогічними працівниками та технічним персоналом	Вересень 2024, січень 2025	Грицко Л. Ю.
17	Проведення занять для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів; організація зустрічей з представниками ювенальної превенції щодо попередження	Впродовж року	Класні керівники, запрошені спеціалісти, соціальні педагоги

	булінгу та відповідальність у разі його здійснення		
18	Провести бесіди-зустрічі здобувачів освіти з працівниками поліції, юриспруденції на тему «Відповідальність за булінг», «Що таке булінг і як йому протистояти», «Булінг: коли викликати поліцію?»	Впродовж року	Класні керівники
19	Підготувати пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям «Шкільному булінгу скажемо – Ні!», «Як батькам упоратися з булінгом?». Розробити кишенькові пам'ятки для учнів «Скажи булінгу «Ні»!»	Вересень 2024, січень 2025	Адміністрація ліцею, психологічна служба, класні керівники
20	Тренінги для педагогів «Ненасильницьке спілкування» - для всіх класних керівників 5-11 класів	Упродовж року	Грицко Л.Ю.
21	Організація та проведення Тижня толерантності	Листопад 2024	Грицко Л.Ю., педагоги – організатори, учнівське самоврядування, класні керівники, практичні психологи
22	Проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»	Листопад – грудень 2024	Грицко Л. Ю., класні керівники, педагоги-організатори, психологічна служба
23	Тиждень протидії булінгу «Зупинимо булінг разом!»	Грудень 2024	Грицко Л.Ю.
24	Проведення тренінгів, інтерактивних занять для здобувачів освіти 5-11 класів «Попередження булінгу в шкільному середовищі»	Упродовж року	Практичні психологи, класні керівники

25	Інформаційна акція для старшокласників	Листопад – грудень 2024	Рада учнівського самоврядування
26	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню у дитячому колективі»	Жовтень 2024	Психологічна служба, класні керівники
27	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків та дітей	Згідно плану роботи ліцею	Адміністрація ліцею, класні керівники
28	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Упродовж року	Адміністрація ліцею, практичні психологи, класні керівники
29	Лекторій з елементами інтерактивних вправ «Відповідальне батьківство. Профілактика виникнення булінгу»	Упродовж року за потреби	Грицько Л.Ю.
30	Консультації для батьків	Упродовж року	Адміністрація ліцею, практичні психологи, класні керівники

Заступник директора з виховної роботи

Грицько Л.Ю.